Dva metra dolga palica se giblje v raviini vodnika, po katerem tede tok 100 A Na
diagramu je podana ¢asovna odwvisnost potenciala tocke A glede na tocko B palice. Eje se
nahaja palicaob Casuf=033, cejeob dasut=0vx =07
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Toctka A je pozitivna, ko se palica giblje v smeri -2
0.
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MNa napetostru vir s periodiéno napetostjo
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in periodo 2 5 je prikljuéeno breme, pri katerem je tok odvisen od napetosti po funkeiji
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Tuljavo ohmske upornostt B in induktivnostt L prikljuéimo na enosmerno napetost 6.2 WV

in pri tem tece skozi njo tok 0.75 A Ko jo prikljuéimo na harmoniéno napetost 100 WV
50 Hz je tok skozi njo 0.8 A, Kolikina je indulktivnost tuljave?
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V danem wezju sta napetost
U=100¢""V intok J v fazi

Eolikien je fazmi kot med
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Prevodnost elementa se spreminja po enadbi ¥=(6+ iz 8, pritem n zavzame vse
vrednosti med - <n =0, NariSite tirnico impedance Z tega vezjal Kako bi dolocili

tmerila?
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